

Газета основана в 1946 году

Пятница, 21 июня 2024 г.
№ 20 (3746)

Газета трудового коллектива Ордена Отечественной войны I-й степени ОАО «Соликамский магниевый завод»

ЦИТАТА НОМЕРА:

«Всем потребителям магния важно знать, что мы планируем увеличить объёмы производства «крылатого металла». В настоящее время реализуется инвестиционный проект модернизации действующих мощностей. СМЗ гарантирует стабильность поставок, сырьевую

го потенциала Верхнекамского месторождения калийно-магниевых солей хватит на несколько веков».

Руслан ДИМУХАМЕДОВ, генеральный директор ОАО «СМЗ» (вторая полоса).

Вместе и заодно – у них это семейное!



«Мы попали в мир доброты, радости, единения и счастья!» – делятся впечатлениями члены заводской семьи Павлюковых. Папа Антон (старший мастер цеха № 1), его жена Елена, дети Ярослав и Екатерина, и бабушка Любовь Дмитриевна (тоже работница первого цеха) – участники окружного полуфинала конкурса «Это у нас семейное!» в г. Уфа. Сразу несколько поколений семьи сообща проходили самые разные испытания, демонстрируя свои традиции, командный дух и таланты.

Подробности – на третьей полосе.

«Есть идея? Действуй!»

Так называется конкурс социальных грантов, который проводят Горнорудный дивизион Госкорпорации «Росатом», наше предприятие и администрация Соликамского городского округа.

К участию приглашаются некоммерческие и общественные организации (грант до 300 тыс. рублей), волонтеры и добровольцы (грант до 50 тыс. рублей). Магниевики, участвовать в конкурсе можете и вы! Представьте свои проекты в номинациях: «600-летие Соликамска», «Соликамск – город патриотов», «Соликамск – семейный город», «Соликамск – комфортный город», «Соликамск – город блогеров».

В конкурсе видеороликов «Дом, в котором мы живём» могут участвовать все жители Соликамска в возрасте от 14-ти лет.

Успейте подать заявку до 30-го июня.

«В городах присутствия Горнорудного дивизиона Росатома реализуется программа развития социального предпринимательства. С этого года конкурс социальных грантов будет ежегодно проводиться и в Соликамске. Надеюсь, что благодаря ему в городе появятся новые рабочие места, расширится спектр услуг, будут реализованы новые проекты благоустройства, организации досуга и спортивных мероприятий», – отмечает директор по связям с общественностью СМЗ Юрий Мурашко.

По вопросам организации проведения конкурса обращаться:

– отдел по связям с общественностью управления внутренней политики администрации СГО: ул. Всеобуча, 86, каб. 5, тел. 7-54-46, 5-12-42

– НФ «Соликамский фонд поддержки и развития ТСО и ОИ»: ул. 20-летия Победы, 146, подъезд 3, домофон 32, тел. 7-68-55

Тамара СЕДОЛЮБОВА



Отсканируйте qr-код, чтобы подробно ознакомиться с положением о конкурсе.

Проект развития ОАО «Соликамский магниевый завод» представлен в Санкт-Петербурге

Генеральный директор ОАО «СМЗ» Руслан Димухамедов выступил на XVII международном симпозиуме по десульфурации чугуна и раскислению стали. Его организовало дочернее предприятие ОАО «СМЗ» – ООО «Соликамский завод десульфураторов» (ООО «СЗД»).

«СЗД» для нас – один из самых важных покупателей магния. Именно через это предприятие мы снабжаем российских металлургов сырьём для гарантированного качества чугуна и стали. Всем потребителям магния важно знать, что мы планируем увеличить объёмы производства «крылатого металла». В настоящее время реализуется инвестиционный проект модернизации действующих мощностей. СМЗ гарантирует стабильность поставок, сырьевого потенциала Верхнекамского месторождения калийно-магниевых солей хватит на несколько веков», – рассказал **Руслан Димухамедов**.

Он обратил особое внимание участников симпозиума на контроль

качества продукции СМЗ. В 2023-м году аналитические лаборатории предприятия оснащены новым оборудованием, в частности, атомно-эмиссионными спектрометрами. Это позволяет обеспечить надёжность и точность проб первичного магния и магниевых сплавов.

Генеральный директор ОАО «СМЗ» также представил проект строительства нового комплекса по производству редкоземельных металлов. «Для гарантированного импортозамещения РЗМ для производства магнитов, катализаторов нефтехимии и другой высокотехнологичной продукции мы планируем построить новое разделительное производство. Сегодня СМЗ выпускает тантал, титан и ниобий. Россий-



ская промышленность дополнительно получит неодим, празеодим, лантан и церий. Также мы восстановим полную производственную цепочку и будем выпускать металлический тантал», – рассказал Руслан Димухамедов. Напомним, что в рамках подготовки к реализации масштабного проекта

на полях Петербургского международного экономического форума в начале июня подписано соглашение между Правительством Пермского края и АО «Росатом Недра» (Горнорудный дивизион Госкорпорации «Росатом»).

Пресс-служба
ОАО «СМЗ»

АО «Атомредметзолото» переименовано в АО «Росатом Недра»

Горнорудный дивизион Росатома объявил об изменении названия управляющей компании АО «Атомредметзолото» на АО «Росатом Недра».

Регистрирующим органом осуществлена государственная регистрация нового наименования акционерного общества «Росатом Недра» (АО «Росатом Недра») – управляющая компания Горнорудного дивизиона Госкорпорации «Росатом». Наименование на английском языке – Rosatom Minerals, Joint-Stock Company (Rosatom Minerals JSC).

Изменение наименования АО «Атомредметзолото» прошло в рамках перехода Госкорпорации «Росатом» на монолитный бренд.

«За последние годы наш дивизион серьёзно трансформировался. Из монопродуктовой компании мы превратились в многопрофильный холдинг с широким набором бизнесов, направленных на реализацию проектов в сфере добычи и переработки стратегических металлов. АО «Росатом Недра» продолжит лучшие традиции АО «Атомредметзолото» и будет стремиться к новым вершинам. Мы

меняемся, чтобы отвечать новым вызовам, стоящим перед страной и Росатомом», – отметил генеральный директор АО «Росатом Недра» **Владимир Верховцев**.

Ранее Правительство Российской Федерации дало разрешение на переименование ряда компаний Госкорпорации «Росатом». В течение 2024 года фирменное наименование сменил 21 юридическое лицо, входящее в контур управления Госкорпорации «Росатом».

Справочно: Переход на монолитный бренд позволит повысить клиентоцентричность и выстроить позиционирование Госкорпорации «Росатом» как глобального технологического лидера, который предлагает широкую линейку решений, направленных на улучшение жизни людей. Использование единого бренда уже внесло вклад в достижение целей стратегии Госкорпорации «Росатом» до 2030 года.

Горнорудный дивизион Госкорпорации «Росатом» – АО «Росатом Недра»

– входит в число крупнейших производителей природного урана в мире, является лидером по добыче урана в России. Предприятия дивизиона осуществляют весь комплекс работ по уранодобыче: от геологоразведки, опытных и проектных работ до рекультивации и вывода производственных объектов из эксплуатации. Более 60% урана добывается экономически эффективным и экологически безопасным методом скважинного подземного выщелачивания. Помимо добычи урана, Горнорудный дивизион активно развивает новые направления бизнеса. Осуществляется реализация проектов по добыче золота, лития, редких и редкоземельных металлов (титана, циркония, скандия, ниобия).

Освоение отечественной минерально-сырьевой базы обеспечивает различные отрасли промышленности возможностями выпускать самую разнообразную продукцию. Россия в состоянии сама обеспечить себя всеми видами полезных



РОСАТОМ
НЕДРА

ископаемых. Увеличение глубины переработки сырья, кластерный подход к разработке отдельных месторождений, создание новой модели управления отраслью на основе оцифрованных данных должны обеспечить сырьевой суверенитет страны. Задача Горнорудного дивизиона Госкорпорации «Росатом» – повысить экономическую эффективность, полностью соответствовать экологическим стандартам, развивать производство новых предприятий с целью обеспечения полного сырьевого и, как следствие, технологического суверенитета страны.

Пресс-служба
АО «Росатом Недра»

Коротко

На сушку и – в строй!

На финишную прямую вышел капитальный ремонт печи непрерывного рафинирования магния (ПНР) в цехе электролиза магния.

Один из основных производственных литейного отделения – ПНР производительностью 50 тонн магния рафинированного (очищенного) в сутки – обновилась практически полностью. На сегодняшний день её создателям – специалистам заводского ремонтно-строительного цеха № 26 остаются лишь так называемые завершающие штрихи. «Нам – только установить перила на перекрытии печи», – «доложил» в среду утром **В.С. Сторожев**, старший мастер второго, слесарного, участка.

А как раз вчера специалисты первого участка (футеровщики) «бетонили» электроды печи.

До сдачи объекта цеху-заказчику остаются считанные дни. После этого – на сушку и в строй.

Весопроверка-2024

Очередное свидетельство государственного образца получили коммерческие весы предприятия.

Традиционная ежегодная госпроверка заводских весов проходила в период с 6-го по 8-е июня. Помимо главных автомобильных и железнодорожных весов завода экзамен перед государственными поверителями держали также так называемые дополнительные весы с автовесовой, предназначенные для поосного взвешивания автомобилей и небольшие железнодорожные весы с участка отгрузки жидкого хлора цеха № 4.

Благодаря слаженным действиям всех задействованных звеньев, ежегодный экзамен на точность и чувствительность в очередной раз сдан успешно. А работники предприятия получили гарантию точности и надёжности взвешивания отправляемой продукции и получаемых грузов ещё на целый год.

Елена БАЖЕНОВА

Обсуждаем. Предлагаем

На заводе проходят цеховые конференции по внесению изменений и дополнений в Коллективный договор открытого акционерного общества «Соликамский магниевый завод» на 2022-2025 гг.

Предложения по изменениям и дополнениям в пункты коллективного договора направлены со стороны работодателя. На комиссии, куда вошли представители работников и администрации предприятия, были рассмотрены 5 предложений. Комиссионно принято решение об их обсуждении в трудовых коллективах.

Предложения по изменениям и дополнениям в пункты колдоговора уже обсудили в цехах №№ 1, 7, 12, 20, 16. Собрания проходят с участием **Александра Мальцева**, председателя первичной профсоюзной организации ОАО «СМЗ», представителей администрации предприятия и руководителей цехов. В ходе встреч участники задают интересующие их вопросы, на которые тут же получают подробные ответы специалистов.

Также на собраниях избираются делегаты на общезаводскую конференцию трудового коллектива. Она запланирована на 28-е июня.

Ольга КРАСНИЦКАЯ

Это у нас семейное!

В конкурсе под таким названием выступили Сергей Сурков (заводоуправление), Антон Павлюков и его мама Любовь Дмитриевна Павлюкова (цех № 1) вместе со своими семьями.

О запуске конкурса президент РФ Владимир Путин объявил в сентябре прошлого года во время открытого урока «Разговоры о важном». Магниевики активно включились в него и с октября по январь выполняли задания дистанционного этапа.

Обязательным условием было участие трёх поколений семьи, съёмка совместных видеороликов на самые разные темы. Например, провести званый ужин, проиллюстрировать семейный рецепт, инсценировать новогодний огонёк с творческими номерами, показать семейную традицию или повторить фотографии, которые были сделаны давно, причём в тех же позах, в тех же местах и с теми же предметами.

Успешно выполнив задания дистанционного этапа, семьи Сурковых и Павлюковых прошли в окружной полуфинал конкурса по Приволжскому федеральному округу. Он проходил в г. Уфа в выставочном



Дружная династия Сурковых-Тудвасевых-Дегтянниковых

комплексе «УФА ЭКСПО». В оценочных мероприятиях приняли участие около четырёхсот семейных команд из 14-ти областей, республик. В их числе – Пермский край.

«В таком масштабном мероприятии наша семья участвовала впервые, – рассказал Сергей Сурков, начальник отдела АСУ. – Больше всего поразила

бешеная энергетика. Все, кто туда приехал, были заряжены очень позитивно. Несмотря на конкуренцию, участники желали друг другу успехов.

Организация – на высшем уровне! Всё было пропитано семейными традициями и ценностями. Многие даже приехали в национальных костюмах. Через это стоило пройти, ощутить атмосферу единения своей семьёй, с другими командами. Именно там мы почувствовали, что у нас великая многонациональная страна!

Конкурсы были интеллектуальные, спортивные, творческие – интересные и несложные. Одно из заданий, где у нас оказалось 19 попаданий, проверял знание литературных произведений. В конструировании тоже хорошо себя проявили. А вот к интеллектуальному конкурсу нужно было бы подготовиться. В общем трёх



Катя и Даша Сурковы – люди творческие

баллов нам не хватило, чтобы выйти в финал.

Но самое главное – семья в таких испытаниях сплочивается. Недаром все говорят, что после этого конкурса вы уже не будете прежними! И это, действительно, так. Эта атмосфера к себе настолько притягивает и заряжает энергией, что хочется испытать всё ещё раз!

«Участвовать в проекте – это у нас семейное! – поделились также после поездки на конкурс Антон Павлюков (цех № 1) и его жена Елена. – Это было мощно! Мы попали в мир доброты, радости, единения и счастья! Лучшие психологи и люди с большим сердцем разработали для нас испытания, которые показали, наши сильные и слабые стороны.

Оказывается, мы отлично собираем оригами. Наш результат – 59 машин из 70 возможных (учитывая то, что в

команде были маленькие дети). Наша мельница высотой 85 сантиметров соответствовала всем параметрам и оказалась очень прочной. Один из конкурсов показал, как хорошо мы знаем нашего папу.

Благодарим всю команду организаторов такого грандиозного семейного проекта. Всё было продуманно, слаженно, красиво, вкусно, тепло и сердечно! Покорил нас и сам ведущий Михаил Морозов, очень душевный человек. Мы видели, как он переживает вместе с нами. Его поддержка и заряд энергии дорогого стоили.

Наша семья стала дружнее, мудрее, сильнее и получила массу ярких впечатлений, которые останутся в наших сердцах на всю жизнь!»

Ольга КРАСНИЦКАЯ.
Фото взяты из открытых
Интернет-источников



Любовь и Катя Павлюковы: «Наш край – Пермский»

Магниевики – в лидерах!

Гонка дивизионов «Росатома» выходит на завершающий этап. Наш дивизион – Горнорудный. Команда, в которой выступают магниевики, – на первом месте!



Антонина Варганова

Напомним, это спортивное соревнование для сотрудников Госкорпорации проходит в онлайн-режиме в приложении «Атомспорт». В нём принимают участие около 20 тысяч атомщиков, студентов профильных вузов и жителей «атомградов». Гонка дивизионов стартовала в феврале и продлится до конца июля.

Работники СМЗ продолжают участвовать в этом соревновании и регулярно фиксировать свою спортивную активность (беговые, игровые, силовые тренировки, участие в самых разных видах соревнований, синхронизация пройденных за день шагов и так далее). На сегодняшний день лидирующая команда горнорудного дивизиона, во многом благодаря магниевикам, набрала 148, так

называемых, зарядов (баллов).

В команде, где выступают наши работники, – более двадцати участников. Самым активным из них на данный момент признан Дмитрий Сенокосов (цех № 1), на втором месте – Антонина Варганова (цех № 3), на шестом – Евгений Жеребцов (цех № 4), на восьмом – Александр Забелин (цех № 20). В двадцатку лидеров также попали Михаил Дубинкин (цех № 9), он на одиннадцатом месте, и Евгения Шибанова (заводоуправление) – на пятнадцатой позиции.

Один из челленджей (заданий) Гонки дивизионов – измерение пройденных шагов. Система изначально автоматически распределила всех участников на группы по 12 человек, и каждый месяц в течение соревнования подводят

ся итоги. Одна из групп СМЗ дважды становилась лидером по командному количеству шагов в месяц! И дважды призы от госкорпорации «Росатом» приезжали в Соликамск!

До окончания этого масштабного соревнования остаётся месяц. Десять самых активных дивизионов выйдут в финал и продолжат состязание на «АтомСлёт-2024», который пройдёт осенью. Также по итогам Гонки будут выбраны лучшие спортсмены из каждого дивизиона, которые тоже примут участие в отраслевом слёте. И у нашей команды есть все шансы попасть на столь грандиозное мероприятие. Болеем за магниевиков!

Ольга КРАСНИЦКАЯ.
Фото взяты из открытых
Интернет-источников



Дмитрий Сенокосов

С юбилеем!

И побольше счастливых дней!

Десятого июня свой юбилей отметила В.А. БИКМУЛИНА, начальник отдела управления системой качества.

В заводской Службе качества Виктория Анатольевна трудится с 1999-го года: была инженером отдела управления системой качества, с 2004-го года – старшим инженером. А в 2014-м году Виктория Анатольевна возглавила отдел УСК. Она принимала непосредственное участие в разработке, внедрении и совершенствовании системы менеджмента качества и экологии на предприятии. За добросовестный труд Виктория Анатольевна Бикмулина неоднократно поощрялась администрацией завода, в 2017-м году, в честь



Дня металлурга, её портрет был занесён на заводскую Аллею Почёта, в 2020-м – ей присвоено почётное звание «Ветеран завода».

Виктория Анатольевна – добрый, отзывчивый человек, который в трудную минуту никогда не останется в стороне. Желаем нашей уважаемой коллеге добра, радости и как можно больше счастливых дней!

Вы жизненным опытом очень богаты,

И мудрости женской у Вас не отнять.

И в этот шоньский День юбилейный

Нам остаётся только сказать:

Чтоб крепким всегда было Ваше здоровье,

А близкие Вас окружали любовью.

Побольше счастливых и радостных дней,

И встретить еще не один юбилей!

Коллеги

Лучший – во всём

Шестнадцатого июня свой замечательный юбилей отметил А.В. ДУБКОВ, мастер по ремонту оборудования цеха № 4.



Анатолий Викторович на ОАО «СМЗ» поступил 18-го августа 1980-го года мастером по ремонту оборудования – на участок станции сжижения анодного хлоргаза и участок хлорирования известкового молока. С первых своих шагов на производстве цеха специалист активно включился в процесс обновления

и реконструкции оборудования на участке. При его непосредственном участии проведены все крупные преобразования: изменение конструкции колонн хлорирования и газоходов, узлов ввода хлора и абгазов в баки-барбатёры, конструкции перемешивающих устройств, сборников-кипятильников на станции сжижения хлора, конструктивное изменение насоса цг 50/50 и многое другое. В конечном итоге всё это привело к улучшению процесса ведения технологии, а, значит, и качества продукции и увеличения производительности.

Свой яркий след Анатолий Викторович оставил и в спортивной жизни коллектива. При его непосредственном участии команда цеха неоднократно становилась победителем в заводской спартакиаде. А сам руководитель не раз

номинаровался на лучшего физорга завода.

Организатор производства, наставник молодёжи – в коллективе цеха специалист пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Бригада слесарей-ремонтников под руководством А. В. Дубкова была победителем в трудовых вахтах. А труд самого руководителя производства отмечен благодарственным письмом Министерства промышленности и торговли РФ. Поздравляем Вас, Анатолий Викторович, с Вашим замечательным юбилеем!

*В день рождения пожелаем,
Чтоб во всех делах везло,
Здоровье чтоб не покидало,
На душе было светло!*

Коллектив цеха № 4

Предупреждён – значит вооружён

В Пермском крае сохраняется риск завоза и распространения инфекции.

В связи с неблагоприятной ситуацией по заболеваемости корью среди жителей Свердловской области, главным санитарным врачом Пермского края издано Постановление «Об усилении мероприятий, направленных на недопущение завоза и распространения кори на территории Пермского края».

Корь – крайне заразное острое вирусное заболевание. Передаётся воздушно-капельным путём при кашле и чихании, при общении. Вирус остаётся активным в воздухе или на поверхностях в течение 2 часов. При контакте с больным корью заболевают все неиммунные лица.

Самые серьёзные осложнения болезни включают поражения центральной нервной системы (энцефалиты, менингоэнцефалиты), тяжёлые инфекции дыхательных путей, такие как пневмония.

При появлении первых симптомов необходимо вызвать врача на дом. Чтобы избежать осложнений и предотвратить заражение членов семьи и соседей, недопустимо отказываться от госпитализации.

Учитывая универсальный механизм передачи вируса кори и высокую восприимчивость людей (98%), общесанитарные меры не могут обеспечить эффективное предупреждение заражения. **Единственный способ защиты от инфекции – вакцинация.** Прививка от кори – эффективный и иммунологически безопасный препарат.

Сведения об иммунном статусе содержатся в прививочном сертификате и медицинских документах, хранящихся в поликлинике по месту жительства. Если у ребёнка или взрослого нет ни одной прививки против кори, необходимо обратиться к врачу, при отсутствии

противопоказаний поставить первую прививку против кори, через 6 месяцев – вторую. Если у ребёнка старше 6 лет или взрослого поставлена только одна прививка против кори, необходимо сделать вторую.



От всей души!

Поздравляем юбиляров июня: **Любовь Алексеевну Анкушину, Нину Фёдоровну Белинскую, Валентину Ильиничну Белкину, Галину Николаевну Богатырёву, Марию Александровну Буддакову (с 90-летием!), Ларису Юрьевну Вебер, Нелли Леонидовну Вотякову, Галину Фёдоровну Гутяр, Владимира Евгеньевича Домрачева, Людмилу Петровну Евдокимову, Светлану Алексеевну Ежову, Александра Егоровича Кибанова, Нину Владимировну Кибанову, Наталью Адиславовну Кольчурину, Альвину Васильевну Монахову, Анну Александровну Николаенко, Галину Александровну Попову, Владимира Васильевича Порошина, Александру Степановну Селянину, Татьяну Владимировну Федотову, Ольгу Аркадьевну Хмельёву, Николая Дмитриевича Хомякова, Татьяну Васильевну Шестакову, Марию Адамовну Шпаковскую, Игоря Николаевича Щегловитова!**

*Пусть каждый новый день подарит
Вам много радостных минут.
Пусть гармония, удача
И вдохновение Вас ждут!*

Совет ветеранов

Поздравляем с 50-летием

Александра Николаевича Кулика!

*Пожелаем, чтоб мечты все сбылись,
Планы грандиозные свершились,
Ну, а мимолётные печали
Вас как можно реже посещали!*

Администрация и цехом цеха № 1

Поздравляем с 50-летием

Александра Анатольевича Елькина!

*Веселитесь, радуйтесь, любите,
И до ста, как минимум, живите,
Пусть удача крупной синей птицей
В вашу жизнь скорее постучится!*

Администрация и цехом цеха № 1

Поздравляем с юбилеем: **Александра Жумахановича Нурмугамбетова, Константина Ивановича Алкаева!**

*В день юбилея, радостный и грустный,
И в этот год, и через много лет
Пусть рядом никогда не будет пусто,
А будут те, кого дороже нет...
Пусть будет мир в душе, здоровы дети,
Достаток в доме и крепка семья,
Пусть радость каждый новый день осветит,
И верными останутся друзья!*

Цех № 23

Поздравляем именинников первой половины месяца: **Татьяну Геннадьевну Андрееву, Василия Вадимовича Тудасева, Михаила Александровича Дубовских, Елену Анатольевну Провоторову, Олега Геннадьевича Чулкинова, Романа Денисовича Демченко, Константина Александровича Идиятуллина, Ольгу Владимировну Старцеву, Рамилю Рафиг-Оглы Абдулаева, Александра Владиславовича Оборина, Ренату Рейновну Бартушенко, Ивана Владимировича Веприка, Елену Владимировну Деричеву, Веронику Викторовну Кайгородову, Виталия Николаевича Анкушина, Алу Геннадьевну Логинову, Лидию Дмитриевну Филатову, Александра Александровича Бризицкого, Елену Сергеевну Выгузову, Ивана Николаевича Выгузова, Василину Николаевну Мосесьянц, Владимира Викторовича Антипина, Елену Владимировну Матушкину, Юлию Сергеевну Сизову, Татьяну Владимировну Собянину, Артёма Ивановича Климова, Наталью Юрьевну Мартошову, Михаила Игоревича Зорича, Александра Владимировича Наберухина, Софию Павловну Докшину, Дарью Юрьевну Жуланову, Светлану Николаевну Тохтуеву, Алексея Александровича Ушакова!**

*Любви, удачи, вдохновения,
И всех желаний исполнения!
Чтоб жить богато и без бед
Ещё как минимум сто лет!*

Администрация и цехом цеха № 1

Уважаемые коллеги!

В последнее время возобновились обращения в мессенджерах, в частности, в Телеграмм, к работникам завода от имени генерального директора, в том числе, с использованием его аватара, с различным рода указаниями, задачами и пр. После чего следуют звонки от якобы разных, в том числе «надзорных государственных органов», с требованиями о тех или иных действиях.

Все подобного рода обращения являются фальшивками.

**Просим быть бдительными!
Перепроверять информацию.**

Сообщать о подобных случаях в службу безопасности.